

НАУЧНАЯ ЖИЗНЬ

IX МЕЖДУНАРОДНАЯ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ «РОССИЯ В ЭПОХУ ГЛОБАЛЬНОЙ СТРУКТУРНОЙ ТРАНСФОРМАЦИИ: НОВЫЕ ИСТОРИЧЕСКИЕ ПЕРСПЕКТИВЫ ХОЗЯЙСТВЕННОГО РАЗВИТИЯ» (Финуниверситет при Правительстве РФ, г. Москва)

Уважаемые читатели!

Мы продолжаем публиковать материалы о важных и значимых, на наш взгляд, событиях, в которых приняли участие и ученые Тверского государственного университета. Предлагаем Вашему вниманию информацию о IX международной научно-практической конференции «Россия в эпоху глобальной структурной трансформации: новые исторические перспективы хозяйственного развития»¹, которая проходила 03 марта 2023 г в рамках мартовских чтений, посвященных памяти д.э.н., профессора, члена-корреспондента РАН Дмитрия Евгеньевича Сорокина, в Финансовом университете при Правительстве Российской Федерации и была организована Департаментом экономической теории.

Глобальная структурная трансформация конца XX – начала XXI вв. требует концептуального рывка к глубокому анализу действительности и развитию системного планирования и прогнозирования. Непременное осознание необходимости построения и дальнейшего развития новых общественных форм хозяйствования. Поэтому среди заявленных целей конференции в период определения конфигурации новой мирохозяйственной системы явилось осмысление идеи социально-экономического развития, а также выявление возможных вариантов его интерпретаций.

В ходе конференции состоялось широкое междисциплинарное обсуждение ключевых проблем современной России в меняющемся мире и выявление идей, моделей и механизмов переориентации национальной экономической политики в сторону новой экономической политики на основе приоритетного развития высокотехнологичного производства, интегрированного с передовыми достижениями науки и образования. Рассмотрение имеющих первостепенное значение проблем было организовано на семи секциях.

¹ Официальная страница конференции: <http://www.fa.ru/org/dep/det/News/2022-12-28-Conf.aspx>

Представители Тверского госуниверситета – директор Института экономики и управления, кандидат экономических наук, доцент Давид Ильич Мамагулашвили и доктор экономических наук, профессор, заведующая кафедрой экономической теории Людмила Аршавировна Карасёва, приняли активное участие в работе секции «Проблемы развития экономики России в условиях глобальных изменений». На повестке дня для обсуждения были поставлены следующие проблемы:

- Современные проблемы развития промышленности в России.
- Состояние внутреннего рынка товаров и услуг.
- Механизмы обеспечения технологического суверенитета России.
- Проблемы обеспечения социальной поддержки в условиях глобальных потрясений.
- Роль государства в управлении развитием экономики в условиях кризиса.

Редакционная коллегия